



Afișat astăzi 25.03.2024

ANUNȚ

pentru înscrierea copiilor în învățământul primar în anul școlar 2024-2025

Pentru anul școlar 2024-2025, conform Proiectului Planului de Școlarizare, la Școala Gimnazială Nr. 8 Piatra Neamț s-au propus **3 (trei) clase pregătitoare (66 de elevi).**

Completarea cererilor-tip de înscriere de către părinți/tutori legal instituți/ reprezentanți legali se va face la secretariatul școlii (**corpul de cladire str. Gavril Galinescu Nr. 11**), în intervalele 11 aprilie – 14 mai 2024 și 31 mai – 7 iunie 2024, între orele 8⁰⁰-18⁰⁰ (luni-joi), respectiv 8⁰⁰-17⁰⁰ (vineri).

CIRCUMSCRIȚIA ȘCOLARĂ

STR. 1 DECEMBRIE 1918	BL. B1-B20 BL. A1-A10 BL. A 4 BL . A14
STR. DĂRMĂNEȘTI	CASE + BL. K0-K10
STR. BĂLȚĂTEȘTI	
STR. NEGOIULUI	
STR. MACULUI	
STR. AUREL DUMITRAȘCU	
STR. CONSTANTIN BORȘ	
STR. SUBDĂRMĂNEȘTI	
STR. VRANCEI	
STR. EROU BUCUR	
STR. MIHAI VITEAZU DE LA PODUL PESTE CUIEJDI PÂNĂ LA INTERSECȚIA CU STR. 1 DECEMBRIE 1918	

**Înscrierile copiilor în învățământul primar pentru anul școlar 2024-2025:**

28 martie – 10 aprilie 2024	Evaluarea dezvoltării copiilor care împlinesc 6 ani în perioada 1 septembrie - 31 decembrie 2024 și eliberarea recomandării pentru înscrierea în învățământul primar.
11 aprilie – 14 mai 2024	Completarea cererilor-tip de înscriere de către părinți/tutori legal instituți/reprezentanți legali, online sau la unitatea de învățământ la care solicită înscrierea copiilor. Depunerea/Transmiterea cererilor-tip de înscriere la unitatea de învățământ la care solicită înscrierea copiilor, inclusiv a recomandării de înscriere în clasa pregătitoare, după caz, respectiv a declarației pe propria răspundere și a documentelor necesare în copie simplă. Validarea fișelor de înscriere generate de aplicația informatică.
29 mai 2024	Afișarea în unitățile de învățământ și pe site-ul inspectoratului școlar a candidaților înmatriculați și a numărului de locuri rămase libere.
31 mai -7 iunie 2024	Depunerea/Transmiterea cererilor-tip de înscriere la secretariatul unității de învățământ aflate pe prima poziție dintre cele trei opțiuni exprimate pentru etapa a doua de către părinții /tutorii copiilor care nu au fost cuprinși în nici o unitate de învățământ în etapa anterioară sau care nu au la prima etapă.
21 iunie 2024	Afișarea la fiecare unitate de învățământ a listelor finale ale copiilor înscriși în clasa pregătitoare.

Părinții ai căror copii au urmat învățământul preșcolar și care împlinesc vârsta de 6 ani până la 31 august inclusiv au obligația de a înscrie copii în clasa pregătitoare, în conformitate cu prevederile legii și OME 4019/15.03.2024 Anexa 1.

Pentru motive întemeiate, cum ar fi boala, lipsa infrastructurii la nivel local, domiciliu în străinătate se pot înscrie în învățământul primar și copii care nu au urmat învățământul preșcolar

La cererea scrisă a părinților/reprezentantului legal în cazuri justificative înscrierea în învățământul primar a copiilor care împlinesc vârsta de 6 ani până la data de 31 august 2024 poate fi amânata cu maxim un an.

Părinții ai căror copii împlinesc vârsta de 6 ani în perioada 1 septembrie - 31 decembrie 2024, pot să își înscrie copii în clasa pregătitoare dacă nivelul lor de dezvoltare este corespunzător.

În situația copiilor menționați anterior care au frecventat grădinița, înscrierea în clasa pregătitoare se face la sollicitarea scrisă a părinților/reprezentantului legal, în baza



recomandării eliberate de unitatea de învățământ cu nivel preșcolar. Solicitarea de eliberare a recomandării poate fi depusă direct la unitatea de învățământ sau transmisă prin poștă/mijloace electronice conform Anexei 1 la OME 4019/2024.

În situația în care copiii menționați anterior care nu au frecventat grădinița, înscrierea se face la solicitarea scrisă a părinților/tutori legali instituți/împuterniciți legali, în baza recomandării eliberată de Centrul Județean de Resurse și Asistență Educațională (CJRAE). Solicitarea de eliberare a recomandării de către Centrul Județean de Resurse și Asistență Educațională (CJRAE) este prevăzută în Anexei 2 la OME 4019/2024.

La solicitarea părintelui, unitatea de învățământ preșcolar poate trimite recomandarea și prin poșta cu confirmare de primire sau mijloace electronice.

În situația completării online a cererii de înscriere sau a transmiterii prin e-mail sau prin poștă, părintele/tutorele legal instituit/reprezentantul legal va transmite unității de învățământ declarația-tip pe propria răspundere, conform Anexei 3 la OME 4019/2024.

Conform art. 13 (9) din OME 4019/2024 informăm părinții că ordinea în care se programează telefonic pentru completarea și/sau validarea cererilor-tip de înscriere sau în care se prezintă pentru completarea și/sau validarea cererilor-tip de înscriere nu presupune crearea unei liste de preînscriere și/sau acordarea unei priorități de înscriere.

DOSARUL DE ÎNSCRIERE VA CUPRINDE:

- COPIE XEROX DUPĂ CERTIFICATUL DE NAȘTERE A COPILULUI;
- COPII XEROX DUPĂ CĂRȚILE DE IDENTITATE ALE PĂRINȚILOR;
- PĂRINȚII DIVORȚAȚI DEPUȘI LA ÎNSCRIERE DOVADA MODULUI ÎN CARE ÎȘI EXERCITĂ AUTORITATEA PĂRINTEASCĂ ȘI LA CARE DINTRE EI A FOST STABILITĂ LOCUINȚA MINORULUI;
- RECOMANDARE DE ÎNSCRIERE ÎN CLASA PREGĂTITOARE;
- DECLARAȚIA-TIP PE PROPRIA RĂSPUNDERE, CU PRIVIRE LA CORECTITUDINEA INFORMAȚIILOR INTRODUSE ÎN CEREREA COMPLETATĂ ONLINE.

DIRECTOR
prof. Teodora SIMIONEL



SECRETAR,
Cireșica BIRSAN